UEESESIEEY S EFLEE EF

TERN TR R B E (R EERBIER

BEE . EREETA

FORIEE) ?

RY EF
BT 23 85.19
B Th 2 7.41
FEMEZEE 0 0
EEEZ eSS 2 7.41
BEAEEOBETER

(=& EPN
TREERETRFEETR F 17 73.91
BUREIPYEEREEAN) 0 0
BREEQAURMIAE - 5P 0 0
FFEFIE 0 0
FES 1 4.35
BRI EEOIEEEEEARY 2 8.7
= 3] 13.04

EETEROKEITERERRAS DPartTme TIF - BUXE

TERUBRREFE) :

RY

ER

% (EERETENEERE ]

BATEPY(SHEEA)

BREERAUBIAS - 5P

SRR

FES

SETEECUEREE - SEAMR

At

olololo|o|o|n

olololo|e|e

BB RIBRIBHERPIRI(E R EERBALE TIEEP) ?

R¥

BAts

B HIBREPS

fTELERPS

RIEEPY

-

o

1= BI/1THEIPY

BEGEES)

=R&tERPY

ANER/IEIERPT

A E/BEEIPY

THEEPY

(=)

s tRERPS

W)ARERPY

BRSPS

AE ]

B35/ &St AP

BRIBEIPY

HEtERPY

SETEERPY

HAAPY

EAREPY

TERERPY

ELAhEBFI(FERER)

olololo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|N|r [

MERNEERETE?

EE

=
&

EENSEBHTEARENR ? (FIMRSTMED T0E

BfE¥,  BEBRAKNESRE
BREE.5.)

ADE TBERERTELE

R

EE

BoM R HEE

WER T AR

e

RECAE

HBRDEX

BHRARHE

EEEERE

AR FERE - EEREEAR
ERBRIRE

TEER

X - RBRRIREE

SERBE

AHTHRE - BHMH ERE

HEX

BERERTE TIERBEE

N

©

2l - BERAKEREE

HAtAE#E

nlo|w|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o]|e

w|o[v|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o]e

& it

S AGE- ) EREEURECE P ¥ 3

AN TAERR R (R ERERT - FRE - HikE

FEHKARIRIEE) ?
7.41 741
u 2RTIE
“ - s
EGIE e
85.19 )
N

FEERATERBILEER

13.04 = (R RE R 3. )

87
4.35 u
= 5 AR E (DA e A s AR
o BHOEERIA-.)
= Efth

A ERA TR IER RCEERE 24 PartTime TIE » FRE
BET{FRFBEREFE)

‘ n o3 (EERECEREERRE..
%)

& H AR # a1l (R B SR AR R AR Y T AFREFT) 2
4
4 = SEIAT
TP
= TP
u AP

CHAIREREEE?

20

" E
n

THAREENTITRERR ? (PIOHZEElEs TE
WS, - OEBGRHRGEES - FHAE TR RERT
GIERERE.E)

m BRI R T AR
m LA RS




BIRETEFHBRARARIE ? (FRZRBAER(EH) ERA
CRISEIERA - RIBE - ERE - KBH - RARMZTE

( TEAETLEPEERBARM 7 (FESHRBAIEE (@R (RfEEER

R ~ BOERE ~ RE AR KB - HABBZ TIFGE - 885 RRBEREY
o

AN 2R)ER2YESY) %) u &9 £ 122,00070L T
XY EPN
KIHE#22,000c AT 1 4
#H & %522,00175 £ 25,0007C 0 0
%25,0017T % 28,0007C 0 0
#)H&%528,00175£31,0007C 0 0
#KIHE%31,0017T £34,00070 0 0 L P I
#1371 & 7534,00175 2 37,00075 3 P iﬁzgiiﬁgigggggg%
%37,00170%40,0007C 0 0 m 43 £7780,0017T. 5 85,0007T
#)H1 £ %540,00175£43,0007T 3 12 u 457 £1100,001 77 3110,0007F
K% 8 %543,0017T0£46,0007C 6 24 =
#KH1 2 %546,00175249,0007T 2 8
£49,00170£52,0007C 3 12
#H & %552,00175£55,0007C 3 12
%8 %55,0017T £60,0007C 1 4
#)H1 £ %560,0017T £65,0007C 1 4
£65,00170£70,0007C 0 0
#KH & %570,00175£75,0007C 0 0
KIH & %75,0017T £80,0007C 0 0
#)%1 £ %580,0017T £85,0007C 1 4
£85,0017T£90,0007C 0 0
#)H1£%590,0017T £ 95,0007C 0 0
#1318 %95,0017T £100,0007C 0 0
#H18%100,001755110,0007C 1 4
£110,001702120,00070 0 0
#H18#120,001755£130,0007T 0 0
#I%1 8 %130,0017T £140,0007C 0 0
#)3%1 5 %£140,001702150,0007T 0 0
{318 #150,0017T £170,0007C 0 0
#)#1 5 %£170,001702190,0007T 0 0
#1318 #190,0017T £ 210,0007C 0 0
#HE#210,0017T E 0 0
BB ETEN TSR ?
R
" C T SRS £ T TAEFTEMBE BT
BHMNGEEB T EER R ) 1 4 2
u A
SN R TIERER)
BERIREF B TEFMEBRE ? (8R) - .
x \
R S WSS E T AR B%) =
[EIE B i 1 4.17 s 417417417, -Ejt:éjtﬁ
(db)=dbm 5 20.83 417 m (db)BkE
o)k IRY; “\ (02
b1 5 0 0 s [CREL
db# T 0 0 - = (PR
b EZ=R i a1 ‘ (D)
()= 9 37.5 417 417 () EEFA T
() Y, ()
|(P) &R 0 0
|(P) =M 0 0
|(P) = %A% 0 0
(PZ=ET 3 125
(F3)E @ 1 4.17
(B) S 1 4.17
AR F B TEFTE BB ? (55
[R# [E5E HEEEAE LN TAEFER R Rfal 2 (I
Sl(EE P - KBEHE) ‘| 0 0
SINEE - BT KBEEDISLE 1 100 4
AN 0 0 TN - AP - AREAEEL)
EE 0 0 100 amm
EEl 0 0 S’
BES] 0 0
EM 0 0
mEM 0 0
BERRMENERRE ? S~
B
= — 5 E AT R B ?
R PAERHRRP 0 0
EEEH 1 50
SRLEP 0 0 =0 / —
Hft . FER LT . 0 0 n P SR

/




fiEsgR L ?

e Y
ZB___[BHE
BT o 3 fAEERE R ?
EEEE] 0 0
L 0 0
)\ =)
—
\ e
MELHRES - - BMSRNEEIISRE  BREEH TEORNREAN ?
RB___[BHL .
z;ggﬁ” L = IRt A - BT - SR BRI GRERE - BB R
T 3 5 TAERIBBRRE R ?
SEEEN 2 8 8 8 wIER R
FEREE 0 0 "
B
oo
R

WHEBER - DUTHE "8RG, WRNRE TEREHEN ? (OEE  E2=1R)

RE B5tE
zifnﬂiﬁﬁiﬁﬁﬁ 22| 3284 SETESREARE - AT TR R, RBELERA R ? (PR B
EE K 6 8.96 =m) T
[ENEBRE U] s 149, 109 e
B ERER 17] 2537 L e il
(HESE g . ‘ w = R
E=2E 1 1.49 e
SREIRTES 1 1.49 2537 ST
SRR  RB2E 1 1.49 \ - T - R
BERERBEHE 2 2.99 3.96 FEEPR SR
LI 4R (B RLER) 0 0
RECEXIBRENLR  BERSEZEBRHEMEU FHLRES ? (DJEE - £231R)
RE Bt
BIETRIERE S 16 21.92 g
el L 6 8.22 RSB FIR AR AEER - SR RIE R IR Rk ERRE S ? (2
ABREEBES 6 8.22 > EL30E)
B & fFAE 7 9.59
BERiEL 15] 2603 411137 B2 0,10
AlFTAE 5| 685 685 "
T  RERERBEREE 3 4.11 n TR - FHERRMRI TR
AR EREEN 1 137 822 s g;’gi@ﬁﬁﬁﬁ
ShaBEES] 7 9.59 822 u PSR A )
BREESHEN 2 2.74 959 ’ " EEET) )
SN 1 1.37
ELth(ERER) 0 0
RECEERIBENER  ARBEREAMLEENNIZERBEE ? (TRE - TZ3E)
R¥ B2t
BIBRIER 13 2031
EET o
EREER YT V0TS TS viaild Rt TS Yyt
ROEREN 8 125 .
AR B[ 2031 AR ? (UEE - 2%37H) T
RIREAREEN 10 15.62 312625 156 1.56 it
Bl7AE ) o 3. 162 2031 = NEEEET)
ERES)
Trike AERRBHEEE) 4 625 R Ty
B R RN 0 0 mERRRES
per o o 2031 ‘ e = LIECH W
BREEHET) 0 0 125 = ) )
BBEEN 1 1.56 g
Efth(:BRER) 1 1.56
MERREHEBRENT - & BEEREBNEM—ERP ?
R¥ B2t
HEEH 0 0
EULTE 5 MEAAEREERENE - TR, BEBREEI RN —E
AXER 0 0 =g 9 }
ERETERPY 0 0 : u EITRPT
HERTAREEMN 1 37 29.63 37 3737 L E R AT R
BB 1 37 "R
BEREEER 8] 2063 37 E?‘gﬁ%ﬁ%‘ﬂ
AEEM 7| 2593 :éé r
EmRBERN 0 0 e
BAREER 1 37 = T
BEyh ie) 0 o -
L ETS] 0 0
T2 0 0
EEREHREEM 0 0
EELREES] 0 0
EriEaers 0 0
BREEESEMN 8 29.63
HERBEP 0 0
RAEER 0 0
EHRB LM 0 0
RIRREEN 0 0
BEEHZREMN 0 0
HithZpg 0 0
REEIEEK 0 0




